

«ПКС» приступили к реконструкции вodoочистных сооружений

6 мая в Петрозаводске начались работы по реконструкции водоочистных сооружений.

В торжественном открытии стройки приняли участие руководители города и республики, «Петрозаводских коммунальных систем». Городской проект «Чистая вода», начатый еще в 1991 году, был заморожен из-за отсутствия финансирования. В 2006 году «Чистая вода» получила продолжение в качестве совместного проекта Республики Карелия, города Петрозаводска и «Петрозаводских коммунальных систем». Общая стоимость проекта 360 млн. В этом году в его реализацию планируется вложить 90 миллионов рублей: 50 миллионов рублей — инвестиции ПКС; 40 миллионов рублей — республиканская инвестиционная программа.

По словам мэра Петрозаводска Виктора Маслякова, это один из наиболее важных проектов, осуществляемых в рамках инвестиционного соглашения города и «ПКС». Проект рассчитан на 3 года. За первые два года «ПКС» должны построить первый пусковой комплекс: блок первой ступени очистки, подводящие сети, кабели, трансформаторы, фильтры. После завершения строительства понадобится еще 9 месяцев для отработки всех технологических режимов в очистке воды.